
Tedenske novice. 
Najvišja zahvala. Okrajnemu šolskemu nad

zorniku g. Ivanu Dreflak ter vsemu učiteljstvu poli
tičnega okraja mariborskega se je izrekla za odlične 
zasluge v vojni oskrbi cesarska zahvala. 

Tržaški Slovenci ob cesarjevem rojstnem dne
vu. Dne 18. avgusta sta se predstavila gospodu ce
sarskemu namestniku, ekscelenci baronu FriesSke
neju, gg. dr. Josip Wilfan in dr. Edvard Slavik s 
prošnjo, da sporoči pred Najvišji prestol vdanostma 
voščila tržaških Slovencev povodom cesarjevega roj
stnega dne. Gospod namestnik se je zahvalil najpri
srčneje ter je izjavil, da s posebnim veseljem sporo
či v Najvišje znanje ta izraz vdanosti tržaških Slo
vencev. Pri tem se je z besedami najtoplejega pripo
znavanja spomnil izvrstnega vedenja, ki so je trža
ški in primorski Slovenci vsikidar kazali v minulem 
vojnem letu in je posebno naglašal nad vso hvalo v
zvišeno vedenje slovenskega prebivalstva v občinah, 
neposredno sosednih soški fronti in težko prizadetih 
po vojni, ki je (vedenje) dalo najlepše in najčastnejo 
izpričevalo njega patrijotičnemu mišljenju in avstrij
skemu čustvovanju. 

Ameriški Slovenec sestavil nov zrakoplov. F. 
Žele. sin pogrebnika Josipa Žele. je sestavil v Ame
riki nov zrakoplov, ki je bil od 20. do 25, junija t. 1. 
v mestu Kleveland razstavljen. Mladi Ferdinand Že
le je star 18 let. 

Slovenski ameriški prostovoljci. K amerikan
skim prostovoljcem je pristopilo večje število Sloven
cev, katerih bojno razpoloženje proti Mehiki raste. 



Slovenci v Poli smo posebno slovesno obhajali 
■esariev rojstni dan. V Fatzani, kjer je vse polno 

Slovencev, smo okrasili vse hiše. Godba na bojni la
dji je igrala cesarsko pesem. Slovenske pesmi so se 
razlegale tje po naši Adriji. Prisrčne pozdrave! — 
Alojzij Sever, poddesetnik iz Stročje vasi pri Ljuto
meru. 

Krajevna imena v Dalmaciji. Nedavno smo po
ročali da je vojaška oblast odredila, da se imajo o
toki in kraji v Dalmaciji imenovati edino le s pra
vim hrvatskim imenom. Zaderski „Narodni List" pri
čakuje sedaj, da bodo vojaški oblasti sledile tudi po
litičnoupravne z enako naredbo. Mi pa pričakujemo, 
da se z dosedanjo prakso preneha po vsem ozemlju, 
ob Jadranskem morju. Saj kažejo ravno sedajni do
godki, kako važno je tufdi za državo, ako se že v 
krajevnih imenih kaže na zunaj pravo lice in narod
ni značaj dežele. 

Kovčegi in obleka padlih in pogrešanih. Svoj
oi padlih, pogrešanih ali vjetih vojakov morajo pis
meno zahtevati, da jim vojaška uprava izroči kovče
ge in obleko, Tozadevne pismene prošnje je vložili 
nekolekovane potom županstva na nadomestni batal
jon dotičnega polka. V tej prošnji je navesti zadnji 
naslov v vojake poklicanega, kot: stotnijo, maršba
taljon in dan vpoklica, Kovčege in obleko padlih, po
grešanih in vjetih vojakov naj svojci zahtevajo zla
sti v tem slučaju, ako jim je vojaška uprava že izro
čila predmete, katere je imel dotični pri sebi tedaj, 
ko je padel na bojišču. 

Naši vojaki v Jeruzalemu. Pred kratkim sta se 
peljala dva oddelka avstrijskih vojakov skozi Jeru
zalem, kjer so jih presrčno sprejeli. Mesto je bilo o
krašeno z avstrijskimi, s turškimi in nemškimi za
stavami. Pred mestnimi vrati so se zbrali turški ča
stniki, avstrijski konzul Kraus in prebivalstvo. V 
dežju cvetic so čete prepevaje korakale skozi mesto. 
Pri Jaffavratih so jih pozdravljale verske občine in 
Šolska mladeŽ. Opolnoči so odkorakali avstrijski vo
jaki naprej. 

Gospodarske novice. 
Smrekovo lubje ali skorja. V spomladi so ob

lastva izdala oklic, naj se letos napravi kolikor mo* 
goče mnogo drevesnega lubja za strolilo, ker tujih 
tvarin za izdelovanje usnja in podplatov zelo pri
manjkuje. Naši gozdarji in lastniki gozdov so bili po
sebno pridni in so pripravili velike množine dreves
ne skorje. Oblast je določila najvišje cene in sicer 
30 K za 100 kg nezmlačene in 36 K za 100 kg zmla
čene skorje. Tovarnarji in lastniki usnjarn pa zdaj 
nočejo plačevati po tem ključu in ponujajo samo 20 
do 24 K, Vprašali smo na uradnem mestu in se nam 
je reklo, da se naj lasniki skorje obrnejo na sledeče 
naslove: Vojaško oskrbovalno skladišča v Mariboru, 
poveljstvo rezervne pekarije št. 16 v Ptuju in cen
trala za usnje, Dunaj I. 

Tečaj. Na mariborski sadjjarski in vinarski 
šoli se bo od 18. do 20. septembra] vršil tečaj za iz
koriščanje in vnovčenje sadja in sočtvja. Več v in
seratu. 

Hmelj. Na hmeljskem trgu v Zatcu se ni poku
pilo, oziroma poprodalo, nič tujega hmelja in cene za 
tuj hmelj, ki so bile samo na papirju, so bile 60—70 
K za 50 kg. Vsled neugodnega vremena bodo imeli 
letos v Nemčiji in na Ogrskem neugodno hmeljsko le
tino, isto velja o hmelju v Galiciji. Računa se, da bo 
jiokupila Nemčija letos precejšnjo množino avstrijs
kega hmelja. Savinjski hmelj si je vsled ugodnejše
ga vremena v zadnjih dneh precej opomogel in obeta 
srednjedobro hmeljsko letino. V Savinjski dolini za
htevajo letos hmeljski obiralci vsled pomanjkanja de
lavcev neprimerno visoke delavske mezde. Obiranje 
hmelja, je sedaj v Savinjski dolini v polnem teku. 

Skrbite za seme! Da si za vse slučaje zagoto
vimo doma dovolj semenja, priporočamo vrtnarjem in 
lastnikom vrtov: 1. Pustite" dozoreti na vrtovih vse 
še stoječe rastline špinače. 2. Določite od poletne so
late čim največ lepo razvitih glav za dobavo seme
na: naj se razevctejo. Dobro sezorelo seme skrbno 
izmlatite, očistite in shranite na suhem za setev na 

; lastnem vrtu, ali pa oddajte svojim sosedom ali trgo
vini s semenjem. Bila bi naj resna dolžnost vseh vrt
narjev in posestnikov vrtov, da spraviijo mnogo se
mena špinače in solate, da nam ne bo jeseni in spo
mladi manjkalo semenja teh priljubljenih zelenjad. 
Si loh j)riporočamo našim ljudem, naj skrbijo za se
nm vseh vrst sočivja in drugih pridelkov z vrtov in 
njiv. Radi vojnih razmer bo semenje spomladi nepri
merno drago, mnogo vrst semenja pa sploh ne bode 
dobiti. 

Razne novice 
Živ zakopan. V mestu Speyr na Nemškem je 

policijski pes našel poljskega čuvaja Kuzmo živega 
zakopanega v zemljo. Izkazalo se je, da so trije lo
povi poslali Kuzmi vest, naj pride hitro na polje — 
češ, da krade nekdo krompir. Kuzma je šel takoj na 
označeno mesto, da vidi, kaj je. Ko je prišel mjmo 
drevesa, je eden lopov nanj ustrelil in ga lahko ra
nil, druga dva pa sta ga podrla in ga zakopala ži
vega v zemljo. Lopove so že zaprli. 

Kura rešiteljica. Na severnem bojišču je bil 
ranjen nemški narednik. Tovariši so ga, videli, kako 
se je sjflazil na stran, a na pomoč mu niso mogli 
priti, ker so Rusi vsakega ustrelili, kdor se je pri
kazal. Šele čez teden dni so mogli iti gledat, kaj je 
z narednikom. Seveda so misbli, da ga najdejo mrt
vega, a na svoje veliko začudenje so ga našli še ži
vega. Pokazal jim je belo kuro, ki je sedela v njego
vi bližini in je rekel: ,,'Ta je moja rešiteljica." Poz
neje je povedal, da je bil že pripravljen na smrt, ko 
je prišla kura in si tik njega napravila gnezdo. Ko 
je bila zlegla jajce, je odšla. Sedem dni in sedem no
či je narednik ležal na istem mestu in vsako jutro je 
prišla kura ter mu zlegla jajce. 

Vojni vjetniki v Avstriji. Glasom uradnih iz
kazov je zdaj v Avstriji približno 1,000.000 vojnih v
jetnikov, katerih vzdrževanje velja na leto 860,000.000 
kron. Stroški za hrano znašajo 320,000.000 K, stroš
ki za, nadzorstvo 90,000.,000 K. Za delavce je porab
ljenih kakih 400,000 mož, ki zaslužijo na dan po 3 K, 
kar znaša na leto, računajoč 300 dni, 360,000.000 K. 
Toliko odslužijo torej vjetniki sami od izdatkov, ki 
jih ima država zanje. 

Kako je pokopal svojega tovariša. Desetnik F. 
Gerlič, doma od Sv. Petra pri Mariboru, piše svoji 
ženi: Ne vem, če si poznala Jožefa Pukl. Njegovi 
stariši so bili nekdaj pri Sv. Petru v Trčovi. Z Jo
žefom sva midva skupaj v šolo hodila. Prišel je k na
šemu oddelku in je bil 6 mesecev tukaj pri nas. Mi
dva sva bila zmiraj skupaj, ker me je zelo rad imel. 
Sedaj pa je ta ubogi siromak padel ravno poleg me
ne in se je prevrgel nad me in kar besede več ni 
dal od sebe, ker ga je sovražnikova krogla zadela 
ravno v brado in mu je ra(zbila celi obraz in zraven 
sem bil še jaz ves krvav. Oh, ljuba žena, kako je to 
žalostno! Kaj si bo začela njegova žena notri v me
stu z dvema otrokoma! Zgodilo se je to ravno dne 
14. junija ponoči ter sem to hitro pisal v Maribor 
niegovi ženi. Jaz sem ga tudi prav lepo pokopal in 
sem mu napravil lep grob na mirbdvoru in lep križ 
zasadil na jirob ter napisal na križ njegovo ime in 
dejal na križ lep venec. To sem mu napravil, ker 
sva si bila zelo dobra in sva se še tisti dan pogova
rjala, da me bo prišel obiskat k Sv. Petruj Če pride
va zdrava domu. Sedaj pa je že med pokojnim! Ob
ljuba žena, kako je to žalostno! Takih slučajev je na 
stotine. 

Krst dvojčkov na bojiščn. Z bojišča se dne 5. 
avgusta poroča: Danes Vam opišem par izvanrednih 
dogodkov z naših bojnih poljan. Komaj četrt ure za 
bojno črto je velika, dobro obljudena vas, katero pa 
„muskal" vsak dan obstreljuje z granatami in šrap
neli. V tej vasi je povila pred par dnevi neka žena 
dvojčka: dečka in deklico. V vasi ni dunovjnika, da 
bi sprejel ti dve bitji v občestvo „trpečih »a zemlji", 
pač pa imamo v vasi svojega vojnega kurata, ki je 
krstil novorojenca. Duhovnikvojak je krstil ta dva 
dvojčka, dva vojaška zdravnika sta držala vsak eno 
dete na rokah in zastopala botre; nek sanitetni pra
porščak je nadomestoval cerkovnika,, Kaj ne da, kaj 
takega je mogoče le v svetovni vojni. 

Šolska naloga malega Stankota: „Avstrija ie 
bila prej v Evropi, zdaj je pa na bojišču, razentega 
nam je vsem v srcu, drugim pia v želodcu. Avstrija 
je zelo velika; ko se enkrat začne, je ni izlepa ko
nec. Avstrijska zemlja je zelo rodovitna, če nanjo 
stopi sovražnik, je pa vroča, tako da mu ni obstali, 
zlasti ko vidi naše vojake. V Avstriji je tudi zadosti 
cvetic pa samo za nas; za sovražnike rastejo le pa
lice in pa cepci, pravi naš oče. Podnebje je pri nas 
zmerno, zato smo pa tudi mi zmerni, zlasti zdaj. ko 
je vojska." 

Zaradi 5 v je dala življenje. Na trgu v Lod
zu na Ruskem Poljskem je žena Močna prodajala so
čivje. Neka stranka ji je plačala 5 v premalo. Ko je 
kmetica to zapazila, je stekla za stranko, a je prišla 
pod vlak in bila povožena. V njeni obleki so nagli v
šilih  30.000 rubljev! 

Maribor. Zavod čč. šolskih sester v Mariboru 
je dne 15. avpusta praznoval dve globokoresni slav
nost;, namreč: preobleko, oziroma obljube, in poseb
no vojno pobožnost. ki so jo določili prevzvišeni kne

zoškof. Spored je bil jako obsežen. Dopoldansko o^ 
pravilo je trajalo od 7. do 12., popoldansko pa od 4. 
do 6. ure. 'Točno ob 7. uri zjutraj so došli prevzviše
ni knezoškof v zavod. Pri vhodu jih je pričakovalo 
32 nevest in sicer: 18 mladenk, ki so ta dan iz Njih 
ekseelence rok prejele redovno sv. obleko, in 14 ses
ter, ki so v pričo prevzviše^nega knezoškofa napravi
le sv. obljube. Vsem je veselja in ginjenosti žarelo 
lice, ko so v lepem sprevodu pred knezoškofom sto
pale v praznično okinčano cerkev, kjer je že bilo z
brano precejšnje število gostov in sorodnikov. Po 
slovesni peti sv. maši so prevzvišeni knezoškof v za
res krasnem tridelnem govoru, ki so ga tako izborno 
prilagodili razmeram časa in slavnosti, do solz ga
nili svoje poslušalce.. Kako krasno so v prvem delu 
opisali obleganje Betulije in rešiteljico Judito, ozira
je se veJdno na duševne boje in preblaženo devico 
Marijo. V drugem delu so razlagali sedem žalosti 
Matere božje ter vse prekrasno združili s trpljenjem 
sedanjega Časa. Nikogar niso pozabili. Tretji del je 
bil posebno nevestam namenjen. Opozorili so jih na 
žrtve in veliko plačilo redovnega življenja ter jim že
leli vstrajnosti in blagoslova božjega. Po dovršeni 
preobleki in sv. obljubah so navdušeno zapeli zah
valno jiesem in podelili z Najsvetejšim sv. Magoslo/. 
KoneČno so zaorili veličastni glasovi cesarske pesmi, 
ki je tvorila sklep dopoldanskega opravila, o kate
rem moramo reči, da tako lepega, še nismo imele. — 
Popoldan je bil izključno namenjen vojni pobožnosti. 
Bil je takorekoč tih odpočitek pred izpostavljenim 
Najsvetejšim. Vsa kongregaeija je bila tu zbrana m 
je opravila skupno sv. križev pot, rožni venec, redo
vniške in zasebne molitve s prisrčno prošnjo do Go
spoda vojnih trum. naj podeli naši mili domovini sla
vno zmago in skorajšnji blagodejni mir. Po sv. bla
goslovu je zadonela še lepa pesem Materi božji v 
čast. 

Maribor. Mestni magistrat razglaša, da mora 
mestno prebivalstvo zelo varčevati z vodo, kajti radi 
vpoklicev v vojake velikega dela osobja, zaposlenega 
pri mestnem vodovodu, mora opravljati ostalo osobje 
noč in dan službo, kar bfi pa bao za delj časa pre
naporno. Kdor bi ne varčeval z vodo. bi mu magi
strat vodovod zaprl. 

St. Peter niže Maribora,, Štefan Muršek je na 
Ruskem vjet že od dne 4. junija 1915. Piše, da se mu 
dobro godi. Pri nekem kmetu je za hlapca, dela do
ma in na polju in ima pi*ti in jesti (dovolj. Tretji brat 
Konrad je bil že dvakrat ranjen in je sedaj v Kra
kovem, četrti brat, najmlajši, pa je na južnozahodni 
fronti. — Slabše se godi Alojziju Toplak, posestniku 
iz Metave. ki je v Sibiriji vjet. „Slabo se mi godi tu, 
ker je želodec večkrat prazen kakor poln. Nimam de
narja, bandura je razcapana, sem poln uši, ležišče 
pa trdo. Velika je naša pokora." — Denarja potrebu
je Ant. Koletnik, ki dela na železnici. Tam pač do
bijo denar, a preživeti se morajo sami. Piše mnogo
krat. Pismo pride v 16 dneh sem, tje pa ne dobi sko
raj nič, čeravno mu žena pošilja dopisnice, tobak in 
denar. — Jožef Hamer dela v rudnikih, zasluži ve
liko in se mu godi Še precej dobro, seveda je delo te
žavno. Srečnejši so tisti, ki smejo na delo, hudo se 
pa godi onim, ki morajo ostati zmiraj v skupnih ta
borih, — Meseca julija sta prišla v rusko vjetnišlvo 
Ludovik Sunet, posestnik iz Metave, in četovodja J. 
Gold iz Ruperč, ki je bil odlikovan s srebrno hrab
rostno svetinjo I. in II. razreda. Želimo vsem sreč
no vrnitev! 

Kamilica pri Mariboru. Tukajšnji župan in na
čelnik prostovoljne požarne hrambe, Anton Hofbauer, 
je bil odlikovan s častno kolajno za 251etno zaslužno 
delovanje kot stotnik tukajšnjega prostovoljnega ga,
silnega društva. 

Slivnica pri Mariboru. Dne 20. t. m. se je pri
redila pri nas v prostorih Bralnega društva cesars
ka slavnost, katera je bila zelo dobro obiskana. Do
mači pevski zbor je prednašal domoljubne pesmice. 
Učenka Ramšak je predavala Silvin Sardenkovo »So
či." Poslanec dr. Korošec je imel slavnostni govor. 
S cesarsko pesmijo se je končala lepo vspela slav
nost. 

Ruše. Ruška nedelia, dne 10. septembra, se bo 
letos pri nas posebno slovesno obhajala. Opozarjamo 
Marijine častilce, da pridejo! 

St. Dj v Slov. gor« Obmejni Slovenci smo v 
nedeljo, dne 20. avgusta, priredili lepo cesarsko sla
vnost. Dvorana Slovenskega Doma je bila nabito pol
na gostov iz domače in sosednih župnij. Slavnostni 
govor je imel vrlodelavni naš domači kaplan č. g. 
Pavlic. Mladenke so predstavljale obe igri v splošno 
zadovoljnost. Hvaležni smo tudi pevskemu zboru za 
mične pesmi, kakor tudi za deklamacije. Ubogi vojni 
pohabljenci dobijo od Bralnega društva kot čisti do
biček prireditve znatno svoto. Bralno društvo in na
ša mladina, le vrlo naprej! 

Sv. Duh na Ostrem Vrhu. Cerkveni stolp se 
nekoliko popravlja, dobil je popravljeno streho. Letos 
je blisk večkrat po njem udrihal. Delo izvršuje kle
par Majcen iz Lučan s spretnim pomočnikom. — Od
hajajoči vojščaki imajo prav, da tudi doma ni več 
prijetno. Krade in vljomi se podnevi in ponoči. Ka
zen sledi. Ljudje božji, kam plovemo? Sv. Duh nas 
je zapustil. 

Marenberg. V nedeljo, dne 10. septembra, je 
sestanek Dekliške Zveze pri Sv. Janezu po dopoldan
skem opravilu v društveni sobi. Pridite! 



Sv. Andraž v Slov. gor. Dekliška Marijina 
družba priredi dne 27. avgusta v šoli zanimivo igro 
„ Marjeta, ali: Duhovi luči in teme." Vsi domačini in 
sosedje so prijazno vabljeni. Ker dobi čisti dobiček 
avstrijski Rdeči križ, se preplačila hvaležno spreje
majo 

Leskovec. Letos se obhaja« god sv. Avguština 
takole: Dne 2. septembra, v soboto, ob 9. uri pred
poldne sv. maša; zvečer ob 6. uri hrvataka ^ridiga. 
litianije; od 4. do 8. ure zvečer spoved. Dne 3. sep
tembra, v nedeljo, rana služba božja ob 7. uri zju
traj, pozna ob 10. uri dopoldne, ena sv. maša ob 6. 
uri zjutraj; spoveduje se od 5. do 10. ure dop. 

Celje. Na tukajšni orglavski šoli se je dne 18.. 
julija t. 1. vršil glavni izpit, pri katerem sta na vsa 
vprašanja Rodik Franc in Balogk Vinko (Medjimur
ca) č. g. katehetu A. Lasbaherju hvalno odgovarja
la. Posebno pa se je odlikoval nadarjeni absolvent 
g. RanČigaj Pavel iz St, Jurija ob Taboru, kajti 
proizvajal je na orglah umotvore najmodernejših 
skladateljev in Griesbachermašo ter na glasovirju 
pokazaL koliko tehnike si je pridobil v teku treh let. 
Namerava; se podati na cerkvienoiglasbeni zavod v 
Reoensburg na Nemškem. Konečno je milostljivi o
pat g. Fr. Ogradi dal vsem učencem lepih naukov za 
bodočnost, ter razdelil spričevala štirim izkušencem. 

Celje. Slovenski fantje prostostrelci nam piše
jo : Bojujemo se zoper Laha in ga klestimo, da je ve
selje. Slovenska kri nikdar ne slab, Pozdrave vsem 
odjemalcem tega lista ter ljubim domačim, posebno 
slovenskim dekletom Potnik Jožef, Celje; Krajnc F., 
Cret pri Celju; Pečovinik Ciril, ZiavodnaCelje; Liš 
Feliks, Na Trati pri Cmureku, Savinšek Janez, Mo
zirje; Margetič F., ZavodnaCelje; Rantaša Davor., 
Radinec; Alojzij Janko. 

Celje. Naduoročnikračunovodja in oskrbni t 
tukajšnje kaznilnice Oskar Fritsch in oficiial Karol 
Bien sta bila odlikovana z zlatim zaslužnim križcem 
s krono na traku hrabrostne kolajne. Na sever
nem bojišču je padel sin tukajšnjega trgovca Fride
rika Jakovič, poročnik Gustav Jakovič. 

Nova Štifta. Srčne pozdrave pošiljajo iz Ti
rolskega vsem ženam in dekletom pri Novi Štifti: 
desetnik Franc Zavolovšek, poddesetnik Jakob Trat
nik, pešci Jožef Matjaž, Ciril Vršnik, Jožef Šinkovec 
in Matevž Suhoveršnik. vsi doma iz naše župnije. 

Sv. Lenart nad Laškim. Na cesarjev rojstni 
dan je umrl tukaj g. Andrej Stegenšek, stajvbenik. 
trgovec in krčmar v Tevčah. Rajni je bil oče preč. 
g. dr, Avguština Stegenšek. profesorja bogoslovja v 
Mariboru. Radi svojega ljudomilega značaja je bil 
rajni znan in priljubljen ne le v domači župniji, am
pak daleč naokrog. Njegove zasluge, katere si je bil 
i ridobil za drtmačo župnijo, je povdarjal v nagrob
nem govoru bivši šentlenarški župnik, preč. g. duh. 
svetovalec in župnik v Trbovljajh, Fr. Casl. Pogreb, 
katerega je vodil preč. g. dr. Fr. Kralje, dekan in 
nadžupnik v Laškem, se je vršil v nedeljo ob mnogo
brojni udeležbi ljudstva in v spremstvu 5 preč. gg. 
duhovnikov. Preč. g. dr. Avguštinu Stegenšek in 
vsem sorolflnikjom rabiega naše najiskrenejše soža
! j < > ' 

Uobje. Umrl je dne 13. avgusta t. 1. bivši dol
goletni župan Tomaž Pintar. zadet od srčne bani. 
Bil je vedno zvest sin katoliške cerkve in dolgoletni 
uuročirk naših listov. Svetila mu večna luč! 

St. Ilj pri Velenju, Dne 10. t. m. je umrla bla
ga žena Helena Rojnik. po domače Krušička, mati 3 
sinov, kateri so vsi v vojni, in treh hčer; dve ste o
moženi, mlajša hčerka Anica je pa ostala sama z o
četom. N. v m. p.! 

Sv. Rok pri Slovenjgradcu, Tukaj je grozna 
suša. Živini ne bomo imeli kaj pokladati, — Dne 16. 
t, m. je bila lepa procesija, katere se je udeležilo o
bilo ljudstva. Prosili smo Boga. za srečni skorajšnji 
konec vojske. 


